

Józefów nad Wisłą, 08.11.2019 r.

Numer postępowania: IP.271.3.2019.PK

**Zamawiający:**

**Gmina Józefów nad Wisłą  
ul. Opolska 33 F  
24-340 Józefów nad Wisłą**

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu: wszyscy**

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) przekazuję treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu pn. *„Dostawa energii elektrycznej dla potrzeb podmiotów należących do grupy zakupowej w okresie 01.01.2020 r. – 31.12.2021 r.”*

**Pytanie 1**

Załącznik nr 1 do SIWZ OPZ. W celu prawidłowego skalkulowania wartości zamówienia, Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji na temat szacowanej ilości energii w rozbiu na poszczególne strefy czasowe dla każdego punktu poboru energii, który nie jest rozliczany całodobowo (dotyczy taryfy B22). Ponadto prosimy o podanie prawidłowej wartości szacowanego zużycia dla taryfy G11 – Zamawiający podał wolumen dla II stref.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że dokona stosownych modyfikacji w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ oraz w wykazie punktów poboru energii elektrycznej, stanowiącym załącznik nr 1 do Umowy.

**Pytanie 2**

SIWZ Rozdział 11 pkt. 9. Wykonawca zwraca się z prośbą o udostępnienie JEDZ w formacie dokumentu XML.

**Odpowiedź:**

Zamawiający udostępni JEDZ w formacie dokumentu XML.

**Pytanie 3**

SIWZ Rozdział 20 pkt. 5 oraz Załącznik nr 3 do SIWZ. Informuję, iż zgodnie z taryfą OSD i cennikiem Sprzedawcy, jednostką stosowaną w rozliczeniach energii elektrycznej dla obiektów w grupie taryfowej Bxx jest Megawatogodzina [MWh,] a dla grup taryfowych G1x, C1x oraz C2x jednostką jest Kilowatogodzina [kWh].

Ze względu na określenie przez Zamawiającego we wzorze umowy oraz formularzach oferty jednostki rozliczeniowej MWh dla wszystkich grup taryfowych, Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy Zamawiający wyraża zgodę na prowadzenie rozliczeń w jednostkach energii elektrycznej dedykowanych odpowiednio do grup taryfowych?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, aby rozliczenia za dostawę energii elektrycznej prowadzone były w jednostkach energii elektrycznej dedykowanych odpowiednio do grup taryfowych, pod warunkiem, że ceny jednostkowe energii elektrycznej wyrażone w jednostkach dedykowanych odpowiednio do grup taryfowych będą tożsame z cenami jednostkowymi energii elektrycznej wynikającymi z umowy wyrażonymi w [zł/MWh].

**Pytanie 4**

Załącznik nr 2 do umowy - pełnomocnictwo. Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający ponosić będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

**Odpowiedź:**

Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia umowy sprzedaży energii elektrycznej do Operatorów Systemu Dystrybucyjnego oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy u Operatorów Systemu Dystrybucyjnego zgodnie ze wzorem pełnomocnictwa, stanowiącym załącznik nr 2 do umowy, ale dopuszcza również możliwość udzielenia pełnomocnictwa według wzoru proponowanego przez Wykonawcę, pod warunkiem, że będzie ono obejmowało swym zakresem wykonanie przez Wykonawcę czynności, określonych we Wzorze umowy sprzedaży energii elektrycznej i świadczenia usługi bilansowania handlowego, stanowiącym załącznik nr 4 do SIWZ.

**Pytanie 5**

Załącznik nr 4 do SIWZ § 8 ust. 4 pkt. 6 lit. b. Wykonawca informuje, że zgodnie z możliwościami działania systemu bilingowego, na fakturach wskazane będą dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostaną wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, że takie rozwiązanie dotyczące wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiającego.

**Odpowiedź:**

Rozwiązanie, polegające na tym, że dane Odbiorcy zostaną wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny", jest akceptowane przez Zamawiającego.

**Pytanie 6**

Załącznik nr 4 do SIWZ § 8 ust. 7. Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie zapisu: „Jeżeli ilość Energii Elektrycznej określona w fakturze, będzie wyższa o co najmniej 30% w porównaniu do ilości Energii Elektrycznej określonej w fakturze wystawionej przez OSD dla danego okresu rozliczeniowego, Wykonawca w ciągu 14 dni od otrzymanej reklamacji dokonuje korekty rozliczeń na podstawie przesłanego w formie elektronicznej lub papierowej przez Zamawiającego dokumentu wystawionego przez OSD (faktury).” Wykonawca może rozliczać odbiorców jedynie na podstawie danych pomiarowych otrzymanych od OSD.

Wykonawca proponuje zapis: „W przypadku stwierdzenia błędów w pomiarze lub odczycie wskazań Układu pomiarowo-rozliczeniowego, Sprzedawca dokonuje korekty uprzednio wystawionych faktur VAT. Podstawą do wyliczenia wielkości korekty faktur VAT, jest wielkość błędu wskazań Układu pomiarowo-rozliczeniowego, zgodnie ze skorygowanymi danymi, przekazanymi przez OSD.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zaproponowaną przez Wykonawcę i pozostawia przedmiotowe zapisy bez zmian.

**Pytanie 7**

Czy Zamawiający dysponuje tytułem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierżawy, itp.) który upoważnia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamówienia? Informujemy, że brak takiego tytułu może skutecznie uniemożliwić dalsze czynności związane ze zgłoszeniem umowy sprzedaży energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgodnie z jego procedurami.

**Odpowiedź:**

Tak.

**Pytanie 8**

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji czy układy pomiarowo-rozliczeniowe w grupach taryfowych B są lub będą dostosowane do zasady TPA przed terminem realizacji zamówienia? Jeżeli nie każdy układ będzie dostosowany do zasady TPA prosimy o podanie dokładnej daty do kiedy Zamawiający dostosuje swoje układy pomiarowo-rozliczeniowe do zasady TPA. Jednocześnie informujemy, że w przypadku braku dostosowania przez odbiorcę układów pomiarowo-rozliczeniowych do zasady TPA po rozdzieleniu umowy kompleksowej sprzedaż energii jest niemożliwa.

**Odpowiedź:**

Układy pomiarowo – rozliczeniowe w grupach taryfowych Bxx są dostosowane do zasady TPA.

### Pytanie 9

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpóźniej w dniu podpisania umowy? Dokument zawierający niezbędne dane stanowić będzie również załącznik do umowy.

Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa ;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE;
- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentów dla każdej jednostki objętej postępowaniem:

- pełnomocnictwo do zgłoszenia umowy;
- dokument nadania numeru NIP;
- dokument nadania numeru REGON;
- KRS lub inny dokument na podstawie którego działa dana jednostka;
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa.

Jednocześnie informujemy, że OSD może odrzucić zgłoszenia umów sprzedaży zawierające błędne dane skutkiem czego może być konieczność zakupu energii przez Zamawiającego od tzw. sprzedawcy rezerwowego, o którym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

### Odpowiedź:

Zamawiający przekaże niezbędne dane w wersji elektronicznej oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy niezwłocznie po podpisaniu umowy.

### Pytanie 10

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie następujących informacji:

a) Jaki jest okres wypowiedzenia obowiązujących umów kompleksowych/ umów sprzedaży energii elektrycznej?

b) Czy Zamawiający samodzielnie zawrze umowę o świadczenie usług dystrybucji w przypadku punktów poboru, dla których obowiązywały dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktów poboru, dla których umowa dystrybucyjna została zawarta na czas określony, w terminie umożliwiającym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że punkt poboru energii elektrycznej ujęty w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ w poz. 249 obiekty i budynki będzie przechodzić procedurę zmiany sprzedawcy po raz kolejny.

Dla punktu poboru energii elektrycznej, ujętego w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ w poz. 249 obiekty i budynki, który będzie przechodzić zmianę sprzedawcy po raz kolejny, obecnie obowiązująca umowa to umowa sprzedaży energii elektrycznej, której okres wypowiedzenia wynosi 1 miesiąc.

Dla pozostałych punktów poboru energii elektrycznej, które będą przechodzić zmianę sprzedawcy po raz kolejny, obecnie obowiązujące umowy to umowy sprzedaży energii elektrycznej, które zostały zawarte na czas określony do 31.12.2019 r. Umowy nie wymagają wypowiedzenia.

Dla punktów poboru energii elektrycznej, ujętych w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ w poz. 247, 250, 255, 261, 262 i 263 obiekty i budynki, który będzie przechodzić zmianę sprzedawcy po raz pierwszy, obecnie obowiązujące umowy to umowy kompleksowe, których okres wypowiedzenia wynosi 1 miesiąc.

Dla pozostałych punktów poboru energii elektrycznej, które będą przechodzić zmianę sprzedawcy po raz pierwszy, obecnie obowiązujące umowy to umowy kompleksowe, których okres wypowiedzenia wynosi 3 miesiące.

**Pytanie 9**

Czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą drogą korespondencyjną?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy drogą korespondencyjną.

Podpis

**BURMISTRZ**

*Grzegorz Kapica*  
**Grzegorz Kapica**